

《情系北大荒》《媳妇的美好时代》

同日两部新戏开播

一个讲大男人 一个讲小媳妇

连绵不绝的低温天气，是不是冷得有点让你腻烦了。没关系，在家里烤烤火看看电视吧。15日，央视一套和湖南经视晚间黄金档有两部新剧开播，分别是《情系北大荒》和《媳妇的美好时代》。一部是央视一套2009年的压轴大戏，题材宏大，聚焦北大荒，一部是继续温情家庭路线的“媳妇戏”，想看哪个，随你喜欢。

《情系北大荒》：看男孩成长男人

播出：央视一套，20:05

《情系北大荒》沿袭了热播剧《闯关东》的原班人马，以及同样宏大的故事题材，该剧被冠以“《闯关东》姊妹篇”的称号。作为首部将镜头对准新中国成立初期北大荒垦荒人的影视作品，《情系北大荒》讲述了以战斗英雄郝豹(朱亚文饰)所率领的尖刀营为代表的十万转业官兵克服北大荒恶劣气候条件，将北大荒变为北大仓的动人故事。不同于以往的主旋律作品，该剧以浓重的情感为主线。

男主角“郝豹”打仗舍生忘死，垦荒拼劲十足，是一个十足的铁汉子。但是唯一的问题是“郝豹”遇到自己喜欢的女人却变得唯唯诺诺，手足无措起来。在率领官兵克服困难将北大荒变成北大仓的过程中，他成长为一个真正的大男人，也最终收获了自己的完美爱情。

《媳妇的美好时代》：从女孩到模范儿媳

播出：湖南经视，19:35

话说男大当婚，女大当嫁，这男人啊，除了干事业，最大的心愿就是怎么地娶个好媳妇，这媳妇娶好了吧，日子也就过得踏实了。但是，这个婆媳问题却总是难处理。不信，你来看看《媳妇的美好时代》吧。该剧从大龄女子征婚开始切入，写尽一个女孩子在成为媳妇的路程里，女人该遇到的麻烦全遇上了。

刚在《蜗居》中大红了一把手的海清，这次也挑大梁，饰演剧中女一号毛豆豆。剧中毛豆豆的丈夫，父母离婚又分别再婚，有两个爸爸两个妈妈。出嫁时，毛豆豆的妈妈拿着两副扑克牌嘱咐她说，“人家都只有俩大王，你们家将来有四个大王”。诙谐的台词带给观众忍俊不禁的笑声，值得一看。

■记者 黄煌 实习生 刘双



大魔女初长成

赫敏·艾玛·沃特森最新高清写真大片曝光。小魔女如今已经长大成人，变身成了绝对具有淑女知性气质的美女。19岁的《哈利·波特》童星艾玛今年年初才向外界公开了男友的身份——26岁的伦敦银行家杰伊·巴里摩尔。不过，踏入美国布朗大学仅一学期，小魔女就有了新的恋爱动向——同学拉尔夫·赛巴瑞安。

竞猜区

美女在跳舞



昨天的知性女主持就是王小丫!恭喜手机号码为138****4135的读者和三湘文体副刊论坛上参与竞猜的我也叫建国，成功抢到奖品!请带好您的有效证件，于今天下午3点到6点来本报文娱部领取您的奖品。

随意抓拍的素颜练功照也能这么美，她是谁呢?我们将在回答正确且信息齐全的读者中，随机抽取两位幸运读者，各送出东风电影城免费观影券一张! 移动用户编辑:JC答案+今日头版喷码+联系方式发送至1065800078462，或者登录我们的三湘文体副刊论坛 <http://sxwtfk.voc.com.cn>即可参与。

■记者 吴名慧

娱乐大嘴巴

小虎队虎年春晚重聚

有关小虎队在2010年春晚复出重组的消息日趋明朗化。有消息称，小虎队上春晚已成定局!目前，三方经纪人正在积极调整档期，以配合春晚的时间。大嘴巴:当小虎队成了老虎队……

发哥也是“双面胶”?

日前有娱乐圈内人士博客中以《周润发婆媳内战20年》为题，大爆发哥母亲和其妻子20年来一直“内战”不断，婆媳关系形如水火，引发网友热议。还有网友表示，博主只怕想借发哥炒作上位。

大嘴巴:管那么多闲事干嘛?! ■记者 黄煌 实习生 刘双

两部热播剧很“黄”很“暴力”

2009年的最后一个月，社会热点话题如婆媳关系等争相被各热门电视剧看中。于是每晚打开电视机，不是看到飙泪就是能听到哭闹。最近两部热播的《蜗居》和《娘家的故事》就被网友套之以很黄很暴力。

小三的真实生活也从“听说过没见过”转变到“听说过又见过”，其中很大一部分功劳要归于电视剧《蜗居》，这部正热播的电视剧将小三的生活展现得淋漓尽致，但露骨的台词在吸引大家关注的同时，也招来了广电总局的“关注”，广电总局电视剧管理司司长李京盛批评《蜗居》是“靠荤段子、官场、性等话题来炒作”。而另一部收视冠军《娘家的故事》也被冠之以很暴力，何赛飞“刁难婆婆”和马雅舒“巧媳妇”每天上演着“天使与魔鬼”的争斗，一部分网友表示过足了瘾，“吵架戏非常精彩，尤其是何赛飞扮演的恶婆婆与沈万海前妻的儿媳江玉凤有一场非常过瘾的吵架戏”，另一部分网友却表示这样的一部亲情戏每集都有吵架太过夸张和刻意，很暴力。

■华声

《风云2》票房高过口碑 从头打到尾，文戏零分 制片人：第三部会补充



由彭氏兄弟执导、郭富城、郑伊健主演的电影《风云II》已经在中国、新加坡、马来西亚、印度尼西亚、越南、澳大利亚、新西兰等地同步上映，周末票房已直逼1亿港元，而上述数字还未包括即将上映该片的韩国、泰国等地。

虽然票房飘红，但有观众批评该片“从头打到尾、文戏零分”。对此，影片导演彭氏兄弟作出了回应。彭氏兄弟解释道，他们更多地把精力放在如何体现《风云》的漫画精髓上，而不是加插太多漫画以外的对白来重新解释整个故事的来龙去脉，希望能够给各地观众更多想象与回味空间。但是彭氏兄弟也坦承，他们也曾考虑到内地观众对漫画不熟悉，对《风云2》故事的理解可能会有些障碍，因此可能在《风云3》里做出适当的交代和补充。

■记者 吴名慧

小心尿床误了孩子

孩子3岁以后在睡眠中不能醒来自控排尿，医学上定义为遗尿症。尿床严重影响孩子生理、心理和智力的发育，造成个矮、偏瘦或虚胖身材;使孩子形成胆小、敏感、自卑、焦虑等异常心理;长期尿床还会使孩子做事的信心降低、计划性差，有的不善于与人沟通和交际;孩子的智商也会受到严重影响，比正常儿童智商低17-23%，导致注意力不集中、记忆力差。还会出现免疫力降低，易感冒生病;青少年和儿童尿床易影响第二性征发育，严重者导致成人后不孕不育。

目前，很多家长都已经认识到了尿床会给孩子造成危害，也在积极治疗中。但是在治疗过程中，应在专业医生的指导下进行，以免步入误区。为减轻冬季尿床对孩子的影响，省泌尿康复中心愿为尿床儿童的康复提供科学、可靠的临床诊断和治疗依据。

专询 长沙 82303606 85566872 株洲 26581863 湘潭 52625120 常德 6597770
家热 衡阳 7129347 岳阳 7963114 郴州 7587120 益阳 3793320 娄底 6187120
咨线 邵阳 6925640 吉首 6125320 张家界 6124687 怀化 6554676

长沙安贞妇产医院 CHANGSHA ANZHEN HOSPITAL

解决你不能说的秘密

——第2代宫颈糜烂SPA无创消融术

宫颈糜烂，成为困扰女人最大的秘密。第II代SPA射频消融术，宫颈糜烂无创治疗技术的全面改进升级，纳米级超导针经由人体自然通道，精确定位病变部位，自动调节射频与消融范围，使糜烂组织脱水、凝固、消失，恢复宫颈正常状态。



解决宫颈糜烂三大技术突破

- 突破一：疗效彻底**
射频消融技术打破传统治疗模式，无创治疗直达病灶，杜绝糜烂反复发作。
- 突破二：无创伤，无痛苦**
通过可视引导，有选择的只针对病变组织治疗，不影响周围正常的组织，无疤痕形成，把真正意义上的无创安全治疗原理变为现实。
- 突破三：安全无副作用**
射频消融技术是一种无烟、无毒、无辐射的妇科疾病绿色治疗新技术，不影响女性生育。对正常组织无任何损伤的治疗效果，应用更安全。

预约治疗有惊喜!

82931666 地址：长沙市雨花区碧山中路612号 www.anzhenyy.com
公交线路：2/旅2/7/102/103/107/137/116/123/145/146/602/703/803/912到安贞医院站雨花亭下